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Zelenskyj o důležitém směru ofenzivy. Řekl, co přiměje
Putina k jednání

forum24.cz/zelenskyj-otevrene-promluvil-o-moznem-cili-ofenzivy-rekl-jak-primet-putina-k-jednani

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj
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Nezvykle otevřený byl ukrajinský prezident Volodymyr
Zelenskyj v rozhovoru pro americkou televizi ABC. Krom jiného
promluvil o možném cíli letošní ukrajinské ofenzivy a o tom, co
by podle něj přimělo ruského prezidenta Putina k jednání.

Ukrajinský prezident Zelenskyj poskytl ABC News obsáhlý rozhovor,
ve kterém hovořil o potřebě vojenské podpory ze strany USA,
summitu NATO ve Vilniusu a o dalších tématech. Na přetřes přišly i
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otázky ohledně probíhající ukrajinské protiofenzivy.

Zelenskyj téma okomentoval v souvislosti s nedávnou návštěvou
šéfa CIA Williama J. Burnse. Z jeho návštěvy totiž podle Washington
Post vyplynulo, že ukrajinská strategie spočívá ve snaze posunout
frontu na východě, ale zejména na jihu, a to natolik, aby bylo možné
umístit artilerii a raketové systémy poblíž hraniční linie Krymu. Potom
prý Ukrajinci předpokládají, že Moskva zahájí jednání. „Rusko bude
jednat pouze v tom případě, že se bude cítit ohroženo,“ citoval
Washington Post nejmenovaného vysokého ukrajinského
představitele.

Dále čtěte
Vracíme domů naše hrdiny, oznámil Zelenskyj. Z Turecka veze
českým vládním speciálem pět obránců Mariupolu

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj dnes oznámil, že se
z Turecka do vlasti vrací společně s pěti ukrajinskými…

Když se měl nyní vyjádřit Zelenskyj k tomu, zda tento postup
pokládá za proveditelný, nijak tyto výroky nepopřel. „Je to naprosto
jasná, logická rétorika, že v okamžiku, kdy Ukrajina dosáhne
administrativních hranic okupovaného ukrajinského poloostrova
Krymu, bude velmi pravdědpodobné, že Putin bude donucen uchýlit
se k dialogu s civilizovaným světem, na rozdíl od toho, jak tomu bylo
před plnohodnotnou invazí, protože bude oslabený,“ řekl prezident
Ukrajiny.

https://www.washingtonpost.com/national-security/2023/06/30/cia-director-burns-ukraine-counteroffensive/
https://www.forum24.cz/vracime-domu-nase-hrdiny-oznamil-zelenskyj-z-turecka-veze-pet-velitelu-kteri-branili-mariupol
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Zelenskyj rovněž hovořil o možnosti ukončit válku v souvislosti s
výroky bývalého prezidenta Donalda Trumpa, který by prý vyjednal
mír za 24 hodin. Jak ukrajinský prezident ironicky poznamenal,
Trump tuto příležitost jistě měl v dobách po anexi Krymu a před
vypuknutím plnohodnotného konfliktu, ale nevyužil ji patrně proto, že
jeho priority byly v té době jiné.

„Pokud mluvíme o ukončení války na náklady Ukrajiny, jinými slovy
tím, že bychom byli donuceni vzdát se svých území, myslím, že v
tomto smyslu by ji Biden mohl ukončit dokonce za pět minut, ale my
bychom s tím nesouhlasili,“ dodal Zelenskyj s tím, že vnímá i hlasy
skeptických Američanů, kteří jsou přesvědčeni, že namísto
pokračující pomoci Ukrajině by se měl jejich stát zaměřit na domácí
problémy. „Oceňuji ty, kteří říkají, že jste udělali dost. Věřte mi, bez
ohledu na cokoli, oceňuji pomoc. Pokud jde o slovo ,dost‘, my
Ukrajinci nejsme lidé známí přehnanými chutěmi. Naše vítězství nám
postačí,“ dodal Zelenskyj.

Prosíme podpořte nezávislou žurnalistiku

Smyslem Svobodného fóra a deníku FORUM 24 je přispívat ke
kontrole politické i ekonomické moci a bránit svobodné prostředí v
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